

疫下國殤日活動隆重不減 三級政府向華裔老兵致敬

【明報專訊】溫哥華華埠的國殤日紀念活動昨日如期舉行。因應新冠疫情今年的規模不得不縮小，但隆重程度不減。三級政府都有代表到場送上花環，對曾經為加國作出貢獻的華裔軍人表示敬意。

昨日是國殤日，一年一度的華埠國殤日紀念活動如期在唐人街的華工華兵紀念碑前舉行。加華海陸空退伍軍人會第280分會副會長鄭傑雄表示，由於疫情關係，昨日的國殤日儀式一切從簡，沒有廣邀各界人士到場。就是華裔老兵也只有4人出席。

加拿大國防部長石俊 (Harjit Sajjan)、卑詩貿易省務廳長周炯華、溫哥華市長甘迺迪 (Kennedy Stewart) 都有親自到場，代表三級政府向紀念碑獻上花環。中國駐溫哥華總領事館也有送上花環。出席的嘉賓要包括溫哥華市議員楊

瑞蘭 (Sarah Kirby-Yung) 等。

到場的華裔老兵表示，當年雖然沒有投票權，但仍然有華人願意為加拿大參軍作戰，甚至作出犧牲。如今的加軍已經多元化，吸納了不同族裔，最近就有華人士兵在演習時身亡，加國華人可謂前赴後繼，沒有間斷。

剛當選連任的省議員周炯華表示，若非當日華人老兵從戎參戰，加拿大華人也不能享有現在的權利；既不能投票，也不能參選和當選。故此大家需要珍惜現在得到的權利，對華裔老兵心懷感激，作出敬意。

勝利廣場紀念活動不開放 民眾看直播參與虛擬儀式

【明報專訊】溫哥華一年一度的國殤日紀念活動昨日在華埠勝利廣場 (Victory Square) 舉行。鑑於疫情嚴峻，今年的活動現場不對公眾開放，而是透過社交媒體平台直播，讓廣大民眾以虛擬儀式紀念曾經為加拿大參戰並捐軀的英烈。

與往年不同，昨日上午的勝利廣場看不到數以千計的民眾，亦沒有紀律部隊的步操，以及往年觀看儀式的大屏幕。為了保障所有人的安全，今年的儀式現場只有少數士兵、退伍軍人以及抗疫前線的工作者參加。主辦方建議公眾被留在家中觀看直播，參加虛擬儀式；也不要在儀式結束之後，聚集在紀念碑前獻花。

溫哥華市長甘迺迪昨日聯同省和聯邦政府代表，出席了現場儀式。儘管疫情限制了紀念活動的規模，但是昨日的儀式延續了傳統，以現場參與者合唱國歌開始。溫哥華 Ideal Mini-Sir Winston Churchill 中



(網上圖片) 向紀念碑敬獻花環。

學11年級華裔學生 Iris Jiang 朗誦了詩歌《紀念》(To Remember)。Sarabande 合唱團表演了頌歌《直到我們再相遇》(Until We meet again)；疫情之下，合唱團的成員之間均保持社交距離，分開站立，即使唱歌時也都戴着口罩。

紀念儀式主席卡思卡特 (Cam Cathcart) 在發言中說：「至今還有2.6萬名曾經參與二戰的老兵倖存，其中大約5900名在卑詩省。他們正在相繼離世，我們必須牢記，他們用生命換取我們正在享受的自由。」

到了11時正，號角手按慣例吹響「最後一次站崗」(The Last Post)，隨後現場所有參與者默哀兩分鐘。接着在莊嚴肅穆的風笛聲中，廣場上響起了21響禮炮，空軍的飛機亦在現場上空作致敬飛行，數十名軍人、老兵代表和抗疫前線的工作者代表相繼

向紀念碑敬獻花環。



①三級政府代表和四名華裔老兵出席在華埠的國殤日紀念儀式。
②中華文會理事長郭英華（右）與前任理事長姚崇英敬獻花環。
③在勝利廣場的國殤日紀念活動沒有向公眾開放。

（陳志強攝）
（陳志強攝）
（溫哥華市政府）

備註	日		佛門廣開時間	世界佛教會福慧雙修課程表
	星期	時間		
請各界善信預先電話查詢。請注意：因疫情關係，本會舉辦之節目，可能隨時更改。	十一月一日（星期日）	中午十二時卅分	農曆每月初一、十五日十時開佛門。	本會圖書館有圖書及錄音帶，歡迎借閱（星期日開放）。
十一月八日（星期日）	上午十時	十一時十五分	星期三休息。	佛前上供
十一月廿七日（星期日）	上午十時	慶祝觀世音菩薩出家。	慶祝大悲懺。	素齋結緣（暫停）
十二月廿七日（星期日）	上午十時	慶祝阿彌陀佛聖誕。	慶祝大悲懺。	香積同人



本那比致命車禍疑酒精超速引起

【明報專訊】本那比南邊周三（昨日）凌晨發生一宗致命車禍。一輛汽車撞上柱子，導致車中20歲的女乘客当场死亡，而女司機則受傷，但無生命危險。警方初步認定車禍因酒精和超速而起，將會檢控女司機。

皇家騎警昨日指出，他們於周三凌晨3時剛過接到報警，稱在本那比伯恩路 (Byrne Rd.) 5800號路段發生了一宗車禍。當警員到達現場後，發現車中有兩名女子，其中女乘客当场死亡，女司機則受傷被送往醫院。

警方未有公布死者的身分，只透露死者和司機均為本那比居民，同為20歲。

警方初步相信，司機在駕駛中撞上了路邊一條柱，導致車輛嚴重受損。酒精和超速駕駛是導致車禍的原因。刑事調查正在進行，預料會對司機提出檢控。

警方同時呼籲知情者提供線索，協助調查。

受到車禍影響，伯恩路介乎海旁道 (Marine Way) 和和海旁大道 (Marine Dr.) 的路段，一度關閉，直至昨日下午才重新開放。

警方封鎖現場調查。（騎警提供）



28年一路走來始終如一
您的健康就是我們追求的目標

從1992到2020年，一路走來始終如一，28年來我們以戰戰兢兢的精神維護我們的品質與商譽，不隨波逐流，堅持只銷售最好的產品。很多新移民不知道豐參健康食品的歷史背景，因此忽略了豐參在品管與品質上求好的用心，僅考慮價格便宜，要知道豐參健康食品不是“零售店”。豐參健康食品是GMP工廠直營店。

工廠直營，健康有保障

豐參產品的產品附加責任險高達200萬加幣，因為上下游是同一家公司，因此絕無推諉卸責之弊端，這是其它品牌比不上的。

28年信譽保證 Since 1992 又好又便宜！

列治文公眾市場：#1120-8260 Westminster Hwy. (公眾市場一樓轉角)
疫情期间營業時間：10:00-5:00 週日休息 TEL: 604-248-2268

**\$49起
全球包郵**

**掃碼就送
20元
馬上抵用**

中包裹邮

**純天然發酵4年
窖藏在
无光阴暗处
2-5年**

**\$15
500ml/每瓶**

聖誕節快樂

中包裹邮

純天然發酵4年
窖藏在
无光阴暗处
2-5年

\$15
500ml/每瓶